

Освещение события на таджикско-кыргызской границе: удовлетворена ли аудитория СМИ?

Подготовлен анализ оценки информации о событиях на таджикско-кыргызской границе. Настоящее исследование было проведено в рамках проекта Академии Немецкой Волны (DeutscheWelleAkademie) по содействию улучшения качества освещения вопросов приграничных районов в Кыргызстане и Таджикистане.

Итоги исследования стали предметом обсуждения на тренинге для журналистов и редакторов СМИ обеих стран, проходившей 14-16 апреля «Практические аспекты подготовки материалов на приграничные темы» в г. Гулистон (Кайракум) Согдийской области Республики Таджикистан.

Основной целью проведённого опроса среди жителей приграничных районов двух государств является определение оценки и пожеланий аудитории приграничных районов Кыргызстана и Таджикистана по вопросу информирования о событиях на границе через СМИ и другие медиа-каналы. Участники тренинга, организованного DeutscheWelleAkademie в партнерстве с НАНСМИТ и ОО «Журналисты» (Кыргызстан) смогли увидеть оценку, результативность и влияние своей работы на жизнь жителей приграничных районов и выработали рекомендации по дальнейшему содействию в подготовке актуальной, сбалансированной, достоверной информации средствами массовой информации.

Организаторами тренинга также было роздано пятьдесят комплектов жилетов с надписью «ПРЕССА» кыргызским и таджикским журналистам. Жилеты призваны обеспечить безопасность журналистов во время освещения событий на таджикско-кыргызской границе.

С отчетом исследования можете ознакомиться, переходя по ярлыку внизу страницы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ